



COMUNICAT

**Finalizarea rapoartelor de control pe teren
pentru acordarea subvențiilor în sectorul zootehnic
și introducerea rezultatelor acestora în aplicație – Campania 2018**

Agentia Nationala pentru Zootehnie realizează în baza Acordului de delegare nr. A148/08.03.2016 / 3477/15.03.2016, dintre Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (A.P.I.A.) și Agenția Națională pentru Zootehnie (A.N.Z.) controlul pe teren pentru verificarea respectării condițiilor de eligibilitate specifice privind acordarea ajutoarelor naționale tranzitorii și a sprijinului cuplat în sectorul zootehnic pentru solicitanții ajutoarelor naționale tranzitorii pentru speciile ovine și caprine și a sprijinului cuplat în sectorul zootehnic, în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin acordate fermierilor crescători de animale.

Controlul la fața locului a fost realizat de către specialiștii ANZ în baza procedurii de control care oferă instrucțiuni clare și detaliate cu privire la realizarea efectivă a controlului în teren privind verificarea condițiilor de eligibilitate pentru solicitanții ajutoarelor naționale tranzitorii pentru speciile ovine și caprine și a sprijinului cuplat în sectorul zootehnic, în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri, conform legislației în vigoare.

Ajutoarele naționale tranzitorii, denumite ANTZ, se acordă fermierilor crescători de animale din speciile bovine, ovine/caprine, înscrise în evidența APIA și care au cod unic de identificare în funcție de criteriile de eligibilitate, pentru următoarele scheme: specia bovine, (lapte și carne), speciile ovine/caprine.

De asemenea, tot în sectorul zootehnic se acordă sprijin cuplat, denumit SCZ, fermierilor crescători de animale din speciile bovine, ovine/caprine, în funcție de efectivul de animale solicitat de beneficiar, din următoarele categorii: bivolute de lapte; ovine și caprine; taurine din rase de carne și de lapte, precum și metisiile acestora.

Esanționul cu beneficiarii care au fost supuși controlului la fața locului a fost extras în conformitate cu procedura de esanționare APIA. Pentru anul 2018, au fost eşanționați la nivel național pentru verificarea la fața locului 4669 beneficiari, solicitanți ANTZ/SCZ, cu variații cuprinse între 24 – 250 beneficiari/județ.

În urma finalizării controlului la fața locului specialiștii Agenției Naționale pentru Zootehnie introduc în prezent în aplicație rezultatele rapoartelor de control la fața locului aferente Campaniei 2018, în vederea acordării avansului și a plăților finale către fermieri.